From: "Tiit Timberg" <Tiit. Timberg@rmk.ee>

Sent: 17/12/2024 14:17:12

To: "Ene Timberg" <ene.timberg@rmk.ee>
Cc:

Subject: FW: Scanweldi t66 Eleringile gaasitrassil

DHS-I jasaada Rein Kukele teadmiseks.

From: Lea Turja <lea@scanweld.ee>

Sent: Tuesday, December 17, 2024 2:04 PM
To: Tiit Timberg <Tiit.Timberg@rmk.ee>
Subject: Scanweldi t66 Eleringile gaasitrassil

You don't often get email from lea@scanweld.ee. Learn why this is important
Tere!

Joudsime todde jarjekorraga Taagepera metskond 31 kinnistule, liigume Lilli gaasijaama suunas.
Kopp silub maapinda ja puhastab kraavid, kukkunud puud metsa dérde.

Teeme t66d kuni aasta I6puni, piihad iildiselt ei tee.

Saadan pilte toddest ka, kui jirgmine nédal metsa 1dhen. Skeemil ndha t6dde 15ik.

T66d ainult gaasitoru kaitsevoondis.

Lugupidamisega
Lea Turja

Scanweld AS objektijuht
Tel: +372 55 63 5514
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This e-mail message and contained attachments are addressed and be used only by the people or parties to whom it is addressed and for the purpose specified or inferred
therein and may contain confidential information or information, the disclosure of which is restricted by law. The information contained in the e-mail message is prohibited to
be forwarded or disclosed in any way to unauthorized persons without the explicit permission of the sender. If you have received this message by mistake or you are not the
recipient, please inform the sender and delete this e-mail message with all its attachments from your computer system.

Kidesolev e-posti sonum ja selle vdimalikud manused on adresseeritud liksnes iilalmérgitud isikutele ja vdivad sisaldada konfidentsiaalset informatsiooni voi informatsiooni,
mille avaldamine on seadusega piiratud. E-postis sisalduvat teavet ei tohi ilma saatja selgelt vdljendatud loata edasi saata ega mistahes viisil kdrvalistele isikutele avaldada.
Juhul, kui olete saanud kdesoleva teate ekslikult vdi Te pole selle nimetatud saaja, palume Teil viivitamatult teavitada sellest sdnumi saatjat ja kustutada kdesoleva e-posti
sonumi koos kdigi selle manustega oma arvutisiisteemist.
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